

## Совершенствовать образование нужно осторожно



ла, что правительство края помогает и будет помогать отрасли, чтобы она работала наиболее эффективно.

На сегодняшний день в системе образования, воспитания и содержания детей в Ставропольском крае функционирует более 1900 организаций всех форм собственности и ведомственной принадлежности, 36 тысяч педагогов воспитывают и об-

учают около полумиллиона детей и представителей молодежи. Это будущий интеллектуальный, культурный и профессиональный человеческий потенциал нашего края.

В своем докладе руководитель краевого министерства Евгений Козюра говорил о приоритетах образовательной политики - обеспечении доступности и соответствии качества образования запросам населения и перспективным задачам развития общества и экономики.

- Необходимо повысить качество преподавания в школах иностранных языков, - обозначил Евгений Козюра одну из ближайших текущих задач ведомства, - ведь в 2020 году планируется обязательный экзамен по данному предмету для выпускников 9-х классов, а в 2022 году - для выпускников 11-х классов.

Из новшества. Образовательный процесс нового учебного года пополнится еще одним предметом - астрономией (с 2019 года по этому предмету предполагается провести всероссийские проверочные работы).

В течение 2014-2017 гг. большим преподавательским коллективом края была проделана огромная работа по обеспечению объективности ЕГЭ, главным результатом которой стало сокращение количества участников экзаменов, не сумевших преодолеть минимальные пороги по предметам.

Правительству, органам исполнительной власти края, педагогам предстоит сделать очень много для повышения показателей качества образования, реализации важных программ и проектов в этой области.

**СЕРГЕЙ ВИЗЕ.**

Фото автора.

Тема мероприятия была обозначена так: «Достижение современного качества образования как приоритет образовательной политики в Ставропольском крае». В течение трех часов шел заинтересованный разговор о том, каким должно быть образование на современном этапе. Напомним, что накануне аналогичные совещания прошли во всех территориях нашего края.

Среди почетных гостей конференции были председатель Думы СК Геннадий Ягубов, зампред ПСК Ирина Кувалдина, митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл, ректор СтГАУ Владимир Труханов, заслуженный учитель РФ Валентина Медведева и другие.

От имени парламентариев, уделяющих вопросам развития образования и молодежной политики самое серьезное внимание, Геннадий Ягубов напомнил собравшимся, что в преддверии нового учебного года краевой Думой утвержден целый ряд законодательных инициатив, направленных на совершенствование функционирования образовательной системы.

- Но совершенствовать образование нужно аккуратно и осторожно, - подчеркнул он. - И помнить, что в нашей стране образование было самым лучшим в мире.

- Главное - сберечь душу народа - образованию удается - отметила Ирина Кувалдина. - Для решения большинства вопросов мы успешно привлекаем и возможности Глобальной сети, размещая там информационные материалы, объединяя таким образом педагогов, детей и родителей.

От имени губернатора Владимира Владимировича она завери-